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	COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DA BAIXADA SANTISTA


                      COMUNICADO DA ATA DA 52ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH-BS
[bookmark: _GoBack]Aos 22 de agosto de 2019 , composta a Mesa pelo Presidente do Comitê Alberto Pereira Mourão (P.M.Praia Grande),o Vice-Presidente Celso Garagnani  (Rotary Club-Cubatão) e o Secretário Executivo Sidney Felix Caetano (DAEE).O Presidente agradeceu a presença de todos, constatando quorum necessário, deu inicio aos trabalhos e passou ao item 02 da pauta.Leitura e aprovação da Ata da 51ª Reunião Ordinária de 18/06/2019 que foi aprovada por unanimidade. 03-Comunicados da Secretaria Executiva.Foi  informada  a participação  do CBHBS no XVII Diálogo Interbacias ocorrido de 14 a 16 de agosto; paralelamente ocorreu o  VI Encontro de Câmaras Técnicas de Educação Ambiental do SIGRH  e a  Reunião do Forum Paulista de Comitês de Bacias Hidrográficas ; informou do XX ENCOB,a ser realizado em Foz do Iguaçu de 21 a 25 de outubro. 04-Deliberações: a) Deliberação CBH-BS nº 357/2019, de 22 de agosto de 2019. “Aprova Relatório de Situação”. O Coordenador da CTPG apresentou, em síntese, o Relatório de situação dos Recursos Hídricos 2019, ano base 2018, da Baixada Santista que pode ser acessado através do site:www.sigrh.sp.gov.br. O Presidente agradeceu e abriu a palavra ao plenário.Foi questionado sobre os resíduos sólidos, a coleta seletiva e sua eficiência, e que deveria constar no Relatório, dados mais completos. Em resposta, foi informado  que os dados do resíduo estão em conformidade com os oficiais. Também houve uma solicitação para que o Comitê considere estudos para ações ambientalmente sustentáveis. O Presidente demonstrou sua preocupação com o futuro da destinação da coleta seletiva em Praia Grande; da necessidade de entregar os serviços de saneamento à SABESP. Parabenizou pela execução do Relatório e disse que deveria constar também as manifestações das Prefeituras e da AGEM para confronto . Foi comunicado pela SABESP do programa “Esgoto Certo” – uma parceria Prefeituras-SABESP e do ‘”PURA” para o uso racional da água. A Deliberação CBH-BS nº357/2019 foi aprovada por unanimidade, com adendo de que as Prefeituras têm obrigação e direito de analisar o Relatório e os dados, e se for o caso, inserir Nota Técnica enviando para CTPG até 27 de agosto.Foi dito da importância ambiental do trabalho dos catadores ao que o Presidente esclareceu que a idéia é ampliar e intesificar a ação das Cooperativas.o Vie-Presidente assumiu a direção dos trabalhos e colocou em pauta b) Deliberação CBH-BS nº 358/2019, de 22 de agosto de 2019-“Aprova o preenchimento de vagas remanescentes nas CTs., Comissões Especiais e Grupos de Trabalhos”.  Foram preenchidas as vagas. A Deliberação foi aprovada por unanimidade.O Secretário Executivo, Coordenador da CT-SUM, informou sobre dois temas importantes a serem analisados: reenquadramento dos corpos d´água e a delimitação da área de atuação do Comitê. 05) Informes da CE-JUR sobre o Regimento Interno e Normas Gerais das CTs, CEs e GT. Foi solicitado encaminhamento das propostas de sugestões sobre a revisão do Regimento Interno, à Secretaria Executiva.  06) Assuntos Gerais e Encerramento .Foi sugerido que o Comitê considere o quesito da sustentabilidade ambiental no projetos.

	Alberto Pereira Mourão
Presidente do CBH-BS
	Celso Garagnani
Vice-Presidente do CBH-BS
	 Sidney Félix Caetano
Secretário Executivo do CBH-BS
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